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Herinrichting N8 Oost-Vleteren - Woesten  -  Stand van zaken

Het dossier voor de herinrichting van de N8 tussen Oost-Vleteren en Woesten werd begin 
2020 op een infomarkt voorgesteld aan de inwoners van Vleteren.

Uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 146 van 8 november 2019 van collega Fournier 
blijkt dat de raming van de werken voor het wegvak tussen Oost-Vleteren en Woesten op 
basis van het voorontwerp voor het Vlaams Gewest 11,5 miljoen euro, inclusief btw 
bedraagt. Hierin is de volledige herinrichting van dit wegvak inbegrepen, inclusief het 
aandeel van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in de aanleg van een gescheiden 
rioleringsstelsel. De onteigeningskosten zijn hierbij niet inbegrepen. 

1. Is er al een onteigeningsplan opgesteld? Wanneer start de onteigeningsprocedure? 
Wat is het bedrag waarin voorzien wordt voor de onteigeningen? Wat is de concrete 
timing hierbij?

2. Moeten er nog andere stappen ondernomen worden vooraleer de werken effectief van 
start gaan? Wat is de verdere timing van de werken?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 467 van 27 januari 2020
van BERT MAERTENS

1. Er is een voorlopig onteigeningsplan opgesteld. De infomarkt van 23 januari werd 
afgewacht om dit plan te finaliseren, om eventuele opmerkingen van bewoners nog 
mee te kunnen nemen bij de opmaak van de definitieve onteigeningsplannen.
De onteigeningsplannen zullen tegen maart 2020 afgewerkt worden. Daarna worden 
ze naar de afdeling Vastgoedtransacties gestuurd voor de opmaak van een globale 
raming voor alle innames. Deze kredietraming wordt aan de minister voorgelegd ter 
goedkeuring. Na deze goedkeuring, door de minister, kan de onteigeningsprocedure 
opgestart worden. Dit zal vermoedelijk ten vroegste in 2021 gebeuren.
De raming voor de onteigeningen wordt bepaald door de afdeling 
Vastgoedtransacties, daar is op vandaag dus nog geen zicht op.

2.
a) Onteigeningsprocedure, zie punt 1.

b) Het ontwerp van de bovenbouw dient verder verfijnd te worden

c)  Het ontwerp van de riolering dient opgemaakt te worden. Hiervoor moet nog 
een technisch haalbaarheidsonderzoek gemaakt worden die moet 
goedgekeurd worden door de Vlaamse Milieu Maatschappij.
Na goedkeuring wordt het rioleringsontwerp opgemaakt en de bijhorende 
afkoppelingsdossiers (van private woningen).

d) Na afwerking van het ontwerp (zowel bovenbouw als riolering) dient de 
vergunningsprocedure doorlopen te worden.

e) Wanneer de onteigeningen rond zijn en er een vergunning bekomen werd, zal 
de aanbestedingsprocedure doorlopen worden, zodat een aannemer van de 
werken kan aangesteld worden. 

Rekening houdend met al deze procedures, zullen de werken zeker niet vóór 2023-
2024 starten. De effectieve startdatum zal afhangen van hoe vlot bovenstaande 
procedures doorlopen worden en de beschikbaarheid van budgetten.


